
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

vergaderdatum: 30 Mei 

 

 

Aanwezig: Gerard van Oosteroom, Michiel Elfadly en Erwin Janssen. 

Afwezig met bericht: Wim Melssen, Mayan Boonen Jos de Kleijne.  

Afwezig zonder bericht: Mo Chtioui, Tresi Lavaleije, Paul Melis 

Belangstellende vanuit de wijk: Willem van de Rijdt 

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering later dan gepland, de aanwezige hebben nog even gewacht of er nog 

iemand zou komen, helaas de opkomst was minimaal. Gerard heet de aanwezige welkom. Drie 

leden hebben zich afgemeld van de andere helaas niets vernomen. 

 

Notulen vergadering 25 april jl.: 

Verder geen op- en aanmerkingen de notulen worden goedgekeurd en de notulist wordt bedankt. 

 

Werk in uitvoering 2024: 

Ieder jaar kunnen alle wijk- en dorpsraden voor 1 december reageren op de WIU-kaart. De wijkraad 

Boxmeer Oost heeft 5 knelpunten, probleem omschrijvingen benoemd hoofzakelijk afgestemd op 

het Weijerpark; Leuning plaatsen bij ramp/skatebaan, graag een vijftal bankjes in het park plaatsen, 

extra verlichting in de middenberm, buitenfitness apparatuur om sporten te bevorderen en pad in 

wadi ligt te diep. De gemeente LvC heeft alle punten besproken in totaal 414 wensen en 

opmerkingen ontvangen. Het punt van een leuning plaatsen bij ramp/skatebaan wordt gerealiseerd. 

Voor het plaatsen van nieuwe bankjes is nader onderzoek gewenst of moet nader naar financiële 

mogelijkheden worden gekeken. De overige punten vindt geen uitvoering plaats. Willem van de 

Rijdt vraagt waarom verlichting is afgekeurd, dit heeft te maken met het beleidsplan Openbare 

Verlichting (OVL). Natuurlijk kan verlichting ook leiden tot minder vandalisme en het terugdringen 

van hangplekken. De wijkraad zal bij het eerstvolgende WIU dit beter benoemen. De wijkraad 

hoopt bij de volgende WIU meerder knelpunten en problemen te kunnen benoemen van de gehele 

wijk. Tijdens de burendag zal hier verder aandacht aan worden geschonken. Op 4 oktober 2024 zal 

het WIU-proces voor 2025 opstarten. 

 

Burendag zaterdag 28 september: 

De wijkraad Boxmeer Oost wil iets organiseren tijdens de Burendag op zaterdag 28 september as.  

Tijdens de burendag wil de wijkraad Boxmeer Oost zich verder voorstellen aan de wijkbewoners. 

Het bestuur heeft een conceptprogramma gemaakt; 10.30uur – 11.00uur inloop met koffie/thee iets 

lekkers; 11.00uur – 12.00uur officiële gedeelte wijkraad (introductie, wat doen wij precies en wat 

kunnen wij voor de wijk betekenen); 12.00uur – 13.00uur lunch; 13.00uur – 14.30uur Bingo met 

prijzen van lokale ondernemers; 14.30uur – 15.00uur afsluiting. Willem merkt op dat er 

verschillende wijken allerlei activiteiten organiseren en dat het misschien verstandig is om met het 

bestuur van de buurtvereniging Pastoor Biest contact op te nemen misschien zijn er mogelijkheden 

om elkaar sterker te maken. De buurtvereniging heeft een groot aantal leden die ook in de wijk Oost 

wonen. De secretaris gaat contact opnemen met de voorzitter Jan Peters. Waar precies de burendag 

georganiseerd kan worden zal later besproken moeten worden. De voorzitter heeft recentelijk de 

Weijerstate gevraagd alleen zijn hebben al een programma met Mooiland bedacht. De secretaris zal 

in ieder geval wel een subsidie aanvraag doen bij het Oranje Fonds. Maryan Boonen heeft 

aangegeven eventueel wel met andere leden deze Burendag te willen organiseren. 

 

 

 

 



Fietstocht B&W woensdag 25 mei jl.: 

Op woensdag 25 mei jl. hebben de voorzitters van de wijkraden gezamenlijk met de burgemeester, 

wethouder, gebiedsmakelaar een fietstocht gemaakt door Boxmeer. Men is gestart in Zuid en via 

West, Oost is de route in Noord geëindigd. In Oost is het Weijerplein, de Weijer en het Weijerpark 

bezocht, ook bij het Kabouterboom is gestopt. De burgemeester heeft een aardig beeld gekregen van 

de wijken in Boxmeer. De voorzitters waren tevreden en zeer geslaagd.  

 

Werkgroep Communicatie: 

Het bestuur heeft recentelijk een overleg gehad met Eric Maes van de werkgroep communicatie. 

Waarin Eric ons uitleg heeft gegeven over het verloop van het project “gemeenschappelijke 

website” en de stand van zaken op dit moment. Na het overleg heeft het bestuur van de wijkraad 

Boxmeer Oost de werkgroep communicatie nog een vragenlijst toegestuurd, deze zou door de 

werkgroep worden beantwoord. Het bestuur van de wijkraad is wel uitgenodigd om de vergadering 

van de redactie bij te wonen op dinsdag 11 juni jl. De wijkraad Boxmeer Oost heeft nog geen 

beslissing genomen om aan te sluiten of zelfstandig door te gaan. Na het overleg zal het bestuur een 

beslissing nemen. 

 

Nieuws uit voorzittersoverleg Wijkraden Boxmeer: 

Kennis gemaakt met de nieuwe bestuursleden wijkraad Boxmeer Oost. Stichting. STeR (Stichting 

Toerisme en Recreatie) was op bezoek bij het voorzittersoverleg om uit te leggen wat hun precies 

doen. Ster heeft als doel het toeristisch-recreatieve aanbidt binnen de gemeente te versterken. De 

STeR is speciaal bedoeld voor de oude gemeente Boxmeer.  

Zie voor verder informatie; www.toerismerecreatieboxmeer.nl 

 

Wat verder ter tafel komt: 

Uitnodiging ontvangen van Rianne Stegeman van Spectrum. Spectrum is door Mooiland benaderd 

om mee te denken over de invulling van de Weijerdonck na renovatie. Spectrum nodigt de wijkraad 

Boxmeer Oost uit voor een afspraak op donderdag 13 juni om 12.30uur. Vanuit de wijkraad gaan 

Gerard en Michiel hierna toe, Jacqueline van Kempen gebiedsmakelaar is ook voor dit gesprek 

uitgenodigd. Locatie nog niet bekend. 

 

Rondvraag: 

Geen vragen. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar 

in de Weijer. 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 11 juli 2024. Op deze vergadering is 

ook Willen Engbers (contactfunctionaris Land van Cuijk en Jacqueline van Kempen 

gebiedsmakelaar Land van Cuijk aanwezig. 

 

 

http://www.toerismerecreatieboxmeer.nl/

